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Moén thi: TOAN
Thoi gian lam bai: 120 phut

Phan 1: Tric nghiém (2,0 diém)
Hay chon phuong dn tra loi dung va viét chir cdi dung truoc phwong dn do vao bai lam

Cau 1. Bidu kién dé biéu thie 227 x4c dinh la
X —
A.x<2 B.x>2 C.x#£2 D.x=2
Céu 2. Trong mit phang toa ¢ Oxy ,d0 thi ham sé y = x +1 di qua diém
A.M(1;0) B.N(0;1) C.P(3;2) D.Q(-1;-1)
Ciau 3. Piéu kién dé ham s6 y = (m-2)x + 8 nghich bién trén R 1a
Am>2 B.m>?2 Cm<2 Dm#2
Céu 4. Trong cac phuong trinh bac hai sau phuong trinh nao c6 téng 2 nghiém bang 5
Ax?>-10x-5=0 B.x?-5x+10=0 C.x>+5x-1=0 D.x*-5x-1=0
Cau 5. Trong cac phuong trinh bac hai sau phuong trinh nao c¢6 2 nghiém trai dau
A-x>+2x-3=0 B.5x*-7x-2=0 C3x2-4x+1=0 D.x?+2x+1=0

Céu 6. Cho tam giac ABC vuong tai A duong cao AH biét BH = 4cm va CH = 16cm do dai
duong cao AH bang

A.8cm B.9cm C.25cm D.16cm
Céu 7. Cho dudng tron ¢ chu vi bang 8 7 cm ban kinh duong tron di cho bang

A.4cm B.2cm C.6cm D.8cm
Céu 8. Cho hinh nén c6 ban kinh bang 3 cm chiéu cao bang 4cm dién tich xung quanh cta
hinh nén da cho bang

A.24n cm? B. 121 cm? C. 20m cm? D. 151 cm?

Phan 2: Ty luén (8,0 diém)
Jx +1
2

X —\/;.X X+X+

Céu 1. (1,5 diém) Cho biéu thuc P = N (véix>0vax#1)
X

1) Rat gon biéu thirc P
2) Tim cac gia tri cua x sao cho 3P = 1+x
Céu 2. (1,5 diém) Cho phuong trinh x> —x + m + 1 = 0 (m la tham sd)
1) Tim cac gia tri cia m dé phuong trinh c6 2 nghiém phan biét
2) Goi x1, X2 1a 2 nghiém phan bi¢t ciia phuong trinh. Tim cac gia tri cia m sao cho
X124+ x1x2+ 3x2=7

2x+3y=xy+5
Ciu 3. (1,0 diem) Giai h¢ phuong trinh ¢ 1 1 _
x y+l1

Céu 4. (3,0 diém) Cho tam gidc ABC vudng tai A duong cao AH. dudng tron tdim E dudng
kinh BH cit AB tai M (M khéc B), dudng tron tdm F dudng kinh HC cit AC tai N (N khac C)
1) Chimg minh AM.AB = AN.AC va AN.AC = MN?
2) Goi I 1a trung diém cta EF, O 1a giao diém ciia AH va MN. Ching minh IO vuéng géc
v6i duong thang MN
3) Ching minh 4(EN? + FM?) = BC? + 6AH?

Cau 5. (1,0 diém) Giai phuong trinh +/5x° +4x —+/x* =3x —18 = 5Vx




